

# 今日小暑，“蒸炊”时节开始

本周多降水，中后期多关注台风



本周的热点话题是什么？随便找几个人多的地方，听听大家聊什么就知道啦！一个是股票，今年以来一直没有降温的话题。另一个就是天气，因为本周几乎被雨水包围了。据“江苏气象”发布的信息，本周前期(6日—8日)受低涡切变的影响，我省有较明显的降水，中后期则需关注台风的影响。

## 气温下滑，仿佛穿越到春季

昨天除了降雨，气温下滑也很明显，最高气温为20.8℃。清凉的感觉，相信穿短袖短裤的小伙伴们应该深有感触！据气象专家介绍，按常规每天14时到15时，应该是一天中气温最高的时段，但是昨天14时全市的最高气温除扬中外，都不足20℃，具体为镇江19.9℃、扬中20.7℃、丹阳19.9℃、句容19.1℃。看这数字，仿佛穿越到了四月份的春季。

其实被清凉包裹的不止我们一座城

市。据了解，昨日14时30分，我省各地气温多处于20℃上下，最高响水23.9℃，最低启东17.7℃。在雨水的制约下，未来3天整个江浙沪“包邮地区”的气温明显比常年偏低，如杭州连续预报三天最高气温为22℃。中国气象频道气象分析师信欣表示，这是非常罕见的，7日以后的天气形势目前非常混乱，下不下雨温度差异很大，因而变数很大。

## 台风从哪登陆，形势不明朗

因近期热带辐合带活跃，多台风活动，10日开始，可能受到台风“灿鸿”外围影响，我市有较明显的风雨天气。目前，西北太平洋上就出现了“灿鸿”、“莲花”、“浪卡”三个台风相互影响，系统间相互作用使台风移动路径及天气形势发展趋势复杂，具有较大不确定性。信欣昨天上午也发布微博称，欧洲和美国的数值预报，将“灿鸿”登陆点向南调整到了福建，而中央气象台的主观预报相比前晚，也从浙江中南部调整到了浙闽交界一带。总之，目前

的形势依然不明朗，后期可能还有调整。本周我市再次进入多雨时段，主要降水集中时段预计在6日到8日，昨天我市8时至16时的降雨量为5.7毫米。全市今天阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，偏东风4—5级，气温19℃—23℃。8日全市阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，气温20℃—24℃。9日全市多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨，气温22℃—30℃。这两天最高气温较低，亲们适当增加衣物，雨天路滑，出门务必注意交通安全。

## 小暑时节到，一起蒸桑拿吧

今天迎来小暑节气，这标志着高温、高热、高湿的盛夏时节正式登场。“倏忽温风至，因循小暑来”，此时最经典的“烹饪”方式是蒸。“蒸炊”时节，大伙儿面对的是“热浪滚滚”，估计心里想的是“热浪，滚”吧？

常言道：小暑大暑，上蒸下煮。它表征了季风气候背景下“雨热同季”这两种极致的叠加，人们如同被扣在暖气团的大笼屉中。在南方一些地区，往往清晨气温的“开盘价”就高于30℃，一天24小时的气温都

在30℃上方震荡，真是夜以继日的桑拿天！暑，表示炎热，小暑为小热，还不十分热。小暑接大暑，热得无处躲。这是不是说明小暑没有大暑热呢？气象节目主持宋英杰介绍说，其实大暑和小暑，它们之间经常“没大没小”。有些年份是“小暑不算热，大暑三伏天”；有些年份是“小暑热得透，大暑凉悠悠”；有些年份是“小暑连大暑，有米懒得煮”。不过就气温而言，7月是全国大多数地区气温最高的一个月。

(王小月)



**“东方6+1”(第15077期)**  
中奖号码:5 9 4 4 9 7+蛇  
**福彩“3D”游戏”(第15180期)**  
中奖号码:7 0 2  
**福彩“15选5”(第15180期)**  
中奖号码:4 7 8 9 10



**“超级大乐透”(第15077期)**  
中奖号码:1 16 17 22 28+2 9  
**体彩“排列3”(第15180期)**  
中奖号码:0 2 0  
**体彩“排列5”(第15180期)**  
中奖号码:0 2 0 2 0

**停电检修信息**

7月8日  
停电时间 7:00—15:00  
停电线路上10kV 禄食 183线，至183187开关；10kV 林场 185线，至18502开关  
停电范围 183线：旭盛电光源有限公司、华顺塑胶有限公司、绿洲金

属制品有限公司、砖瓦厂、徐巷村委会、宝堰通济码头装卸服务部、秀妍针织加工厂、润州电信设备厂、华星特种刀具制造有限公司、镇江宝锐光电科技有限公司、包巷、包巷村东、包巷大庆庄、包巷山头、包巷申公塘西、包巷塘巷东、包巷赵家庄、宝堰包巷、宝堰集镇、宝堰李家边村东、宝堰刘甲、宝堰刘庄、宝堰鲁西、

宝堰禄食、宝堰王巷、禄食村北、申公塘、通北排涝站、王巷村北、王巷李家边西、王巷刘甲村东、王巷倪甲1队、王巷上桥村东、王巷下桥村西、徐巷、徐巷村中、徐巷塘西村、燕子山电站185线：镇江京河建筑工程有限公司、龙腾房屋开发有限公司、宝堰团结路、宝堰集镇、宝堰菜场西、宝堰渡头路、宝堰供电所、

## 高校招生录取正式启动



**本报讯** 昨天，记者从省教育考试院获悉，7月8日至24日，进行提前录取本科院校、第一批本科院校、第二批本科院校的录取；8月1日至22日，进行第三批本科院校、高职(专科)院校和高职(专科)注册入学录取。

今年我省普通高校招生继续实行远程网上录取，目前160余名招生录取人员已进驻录取现场，普通高校招生录取工作正式启动。

据了解，今年我省高校招生录取工作共分两个阶段进行，第一阶段为7月8日至24日，进行提前录取本科院校、第一批本科院校、第二批本科院校的录

取工作；第二阶段为8月1日至22日，进行第三批本科院校、高职(专科)院校和高职(专科)注册入学录取工作。

在文、理科类别中，提前录取本科院校将于7月8日—12日录取，第一批本科院校将于7月14日—18日录取，第二批本科院校将于7月20日—24日录取，第三批本科院校将于8月2日—6日录取，高职(专科)院校将于8月10日—14日录取，高职(专科)注册入学院校将于8月16日—22日录取。

提前录取本科院校包括军事院校(含国防生、预备军官学员计划)，公安政法院校(专业)，航海院校(专业)，地方重点高校招收农村学生专项计划，其他院校，包括国际关系学院、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、北京航空航天大学(飞行技术)、上海海关学院、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、香港中文大学(深圳)、中国科学院大学、上海科技大学以及部分院校小语种计划等。

在体育类、艺术类中，提前录取公办本科院校将于7月8日—15日录取(其中艺术类分为3小批)，提前录取民办及独立学院本科院校将于7月16日—21日录取(其中艺术类分为2小批)，高职(专科)院校将于8月6日—10日录取(其中艺术类分为2小批)。

(古瑾)

## 相关新闻 台高校今年录取2024名陆生就读学士

今年陆生来台就读学士班7日放榜，共计有115所学校录取2024人，比去年多220人，创历年最高。

陆生联招会表示，今年岛内大学录取陆生就读学士班的人数，以铭传大学最多，为154人，之后依序是淡江大学(138人)、文化大学(125人)、逢甲大学(116人)、辅仁大学(108人)。

今年台湾教育主管部门共核定135所大学的学士班要招2134个陆生，但在大陆升大学考试成绩未达各省市本科二批分数线者不予审查。今年陆生报名并完成缴费的4817人、成绩达标准者3572人，去年的这两组数字分别是4512人、3404人。

据新华社

## 丹徒区退伍军人喜领补助金

**本报讯** 昨天上午，丹徒区111名退伍军人高兴地来到区民政局，领取补助金。据悉，此次一次性发放经济补助金超过500万元，发放对象为2014年度冬季退役士兵(官)。

发放仪式上，区民政局回答退役士

兵(官)关心的热点问题，并就现行的安置政策进行全面解读，针对退役士兵(官)在就业和创业中可能存在的误区，予以剖析，鼓励退役士兵(官)积极参加免费教育培训，提高就业质量或成功创业。

(李旸 李超 崔宁华)

